

В Суровикинском районе Волгоградской области 10 сентября полицейские задержали подозреваемых в инсценировке дорожно-транспортного происшествия.

Как сообщает ГУ МВД по региону, в отдел полиции поступило сообщение о ДТП на 137 км автодороги Волгоград – Каменск-Шахтинский.

«Выехав на место аварии, полицейские обнаружили, что повреждения на якобы подвергшихся столкновению автомашинах ВАЗ-2107 и «Ауди-А6» имеют давнее происхождение», – говорится в сообщении.

Водители автомобилей – 21-летний житель Суровикинского района и 24-летний волгоградец – рассказали, что их автомобили имеют давние повреждения. Парни решили устроить инсценировку автоаварии, чтобы получить страховые выплаты. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье «Мошенничество в сфере страхования». Задержанным грозит до 4 лет колонии.

Источник: Волгоградская правда, 13.09.2017